

2024杨凌农科城马拉松赛将凸显十大特色亮点

记者 吴凡 2月22日上午,示范区召开2024杨凌农科城马拉松赛保障协调会,通报赛事前期筹备工作进展情况及本届赛事的办赛特色亮点,研究解决赛事筹备中存在的问题,并安排部署下一阶段工作。杨凌农科城马拉松赛组委会执行主任,示范区党工委委员、杨陵区委书记李函出席并讲话。

记者从会上获悉:本届赛事秉承“健康中国、全民健康”的生活理念,以农科“杨”凌·“马”到成功为主题,将于4月14日(星期日)上午7时30分在杨凌农展馆鸣枪开跑。赛事共设马拉松、半程马拉松、全民健康跑三个项目,并将同时举办中国警官马拉松赛、大学生半程马拉松赛两个赛中赛。赛事总规模为20000人,其中马拉松6000人、半程马拉松8000人、全民健康跑(5公里)6000人。

本届赛事将凸显十大亮点与特色:

1. 将往届的杨凌大学生半程马拉松赛优化调整为大学生半程马拉松赛,优化赛事项目;
2. 将参赛总人数由往届的1.8万人调增为2万人,扩大赛事规模;
3. 将马拉松冠军奖金由原来的6万元调整为8万元,提升赛事奖金额度;
4. 将全马线路的洪璋路赛段调整为兴平路赛段(约1公里),优化赛事路线;
5. 编制、落实好赛事“一赛六案”,守好赛事安全底线;

6. 首次采取抽签制报名,全面优化报名程序;
7. 在赛道沿途设置“体育助力乡村振兴赛道”“杨凌种业发展赛道”“杨凌非遗文化赛道”三条特色赛道,提升参赛体验;
8. 开展为期1个月的“杨凌首届体育消费节”,赛期组织“马拉松旅游节”“杨马市集”等活动,加速体旅商融合发展;
9. 打造“杨马十年”专属文创纪念礼物,同时设置“破3”专属纪念奖杯,提升赛事体验感和跑者粘性;
10. 举办“杨马”品牌发布会、“杨凌蘸水面啜面大会”等系列活动,同时首次发布“杨马”形象代言人,邀请马拉松领域KOL为“杨马”发声,并新增20家垂类自媒体,全面扩大“杨马”影响力和美誉度。

截至目前,中签运动员已经全部完成缴费,竞赛组织筹备、物资物料准备、市场招商、新闻宣传等工作正在按进度执行。

杨凌农科城马拉松赛是陕西首个中国田协金牌赛事,自2015年举办以来,已成功举办7届,成为国内知名马拉松赛事之一,成为全面展示杨凌独特历史文化、优美风光和市民精神风貌,传播“一眼杨凌,千年农耕”的一张靓丽名片。

关注“杨马”



为你点赞

女婴高烧交警急及时打通就医路

2月23日,杨凌迎来强降雪天气。在执勤过程中,杨凌示范区公安局交巡警支队杨陵大队杨村中队队长吕斌带领中队3名同志,正在西农康乐十字救助一辆因轮胎打滑被困车辆,突然一位群众驾车求助,称车上有一名7个月大的女婴因病情严重,急需转往西安市某医院救治。

时间就是生命,吕斌立即决定用警车全程护送女婴就医。

由于高速公路全部封闭,警车无法直接护送女婴到达目的地。为了确保女婴能够及时得到救治,现场交警与高铁站工作人员取得联系,共同制定了详细的转运方案。在高铁站工作人员的协助下,女婴顺利登上了最快前往西安的高铁。

据了解,女婴已被安全送达目的地,并得到了及时的救治。

(据杨凌交警)

余萌怡:马路边捡到1500元物归原主

记者 周勃 余瞳 2月14日上午10点多,杨凌余萌怡小朋友跟随家人来到杨陵区康乐路西段,下车时路边道上散落的百元现金吸引了她的目光。

“我刚下车,就看到地上那么多钱,有点小开心,但一想到这些钱可能是哪个人丢的,肯定很着急,于是就把钱捡了起来,准备归还给失主。”余萌怡告诉记者。

经过余萌怡的妈妈张女士清点,散落的现金有

1500元。张女士通过查看自家店内监控发现,原来是几分钟前,一位老人路过时,不慎将口袋的现金洒落。“我们想失主一定很着急,就想着尽快找到失主。”余萌怡的妈妈说道。

随后,余萌怡家人第一时间在网络平台寻找丢失现金的老人,但始终无法联系到失主。无奈,他们一家把现金交给了公安部门。

2月19日上午,失主胡先生在民警手中领取了丢失的现金,并上门对余萌怡一家表示感谢。

一把剪刀闯天下

杨凌“铁娘子”果树嫁接队踏春再出征

记者 梁方方 仵佳伟 龙年春节刚过,杨凌“铁娘子”嫁接队就准备远赴云南嫁接果树,踏上新一年的科技服务征程。

2月26日,在“三八”国际妇女节即将来临之际,杨凌示范区妇联走进揉谷镇太子藏村,为杨凌“铁娘子”嫁接队送行并举行座谈交流,现场还为她们送来了一份精心准备的科技“大礼包”。

这份“大礼包”除了杨凌职业技术学院专家教授团队的技术指导和妇联提供的各项权益保障之外,还包括抱枕、口罩、酒精等日常用品,让杨凌“铁娘子”嫁接队出征队员倍感温暖。

杨凌“铁娘子”嫁接队队长赵亚利告诉记者:“26日下午,我们10个人先去云南,有100亩苹果树嫁接的活,随后计划奔赴成都、绵阳、白银等地继续开展科技服务活动。”

“杨凌‘铁娘子’嫁接队是杨凌农村妇女依靠科技服务三农创业就业的先进典型,代表杨凌农村巾帼

形象。希望她们把杨凌农业技术推广到全国各地,发挥好杨凌农村妇女科技示范作用,为推动乡村振兴和千万工程贡献杨凌巾帼力量,也希望她们把外地先进的技术和经验带回杨凌。希望她们在外保护好自己,依法维护好自身权益,有什么困难及时和我们联系,我们将和当地妇联组织和政府联系,为大家提供帮助和服务。”杨凌示范区妇联主席张欣表示。

据了解,杨凌“铁娘子”果树嫁接队成立于2013年,由160余名杨凌农村妇女组成,她们走南闯北,凭借过硬的技术和良好的信誉开展果树嫁接服务,年嫁接果树、绿化树种4000多万株。主要嫁接服务范围已遍及新疆、甘肃、宁夏、陕西、山东、江苏、安徽等地。目前,该嫁接队是杨凌职业女农民发挥农业科技优势、投身乡村振兴、建功新时代的一面鲜艳的旗帜,先后被授予“陕西省双学双比先进集体”“全国巾帼文明岗”“全国三八红旗集体”等荣誉称号。

推动天然气管网建设助「燃」群众美好生活

——记杨陵区政协委员、杨凌示范区天然气有限公司总经理毛维基

记者 赵桃子

毛维基,杨凌示范区天然气有限公司党支部书记、总经理。自当选为杨陵区第十届政协委员以来,他一直扎实履职尽责,持续关注民生热点,积极反映社情民意,为推动杨凌新型城镇化发展贡献自己的力量。

燃气是危险行业,安全生产是头等大事。作为燃气公司的负责人,毛维基深感责任重大,时刻秉承“安全无小事,处处需谨慎”的工作态度。

随着杨凌的快速发展,燃气成了不可缺少的一部分。毛维基和同事们一直以“以客为尊、全方位、全过程、优质高效”为服务宗旨,悉心维护客户权益,努力提供更优质、更环保、更人性化的产品和服务。

只要群众需要上门服务排除故障,他们就会第一时间安排人员上门维修。为了方便用户就近购气,杨凌示范区天然气有限公司在全区设置自助购气设备100余处,同时坚持用户满意度调查和定期回访制度,接受监督、改进工作,确保广大用户安全用气。

随着杨凌的不断发展,人居环境不断改善,燃气配套设施亟待升级改造。2022年开始,毛维基带领职工配合政府对杨凌的老旧小区进行天然气管网改造。

2022年13个老旧小区5900余户完成天然气管网设施改造;

2023年26个老旧小区5800余户完成天然气管网设施改造;

2024年将继续完成16个小区5100余户天然气管网设施改造

……



“保证整个燃气基础设施建设完善,让杨凌人民能安全放心用气,生活更加舒适,就是我们的职责和使命。”毛维基说。

作为公司的带头人,毛维基积极谋划公司的管理策略与发展蓝图,建立健全公司规章制度,并想方设法完善服务,锐意进取,拓展市场。在不断加强自身建设,加强政治理论和业务知识学习、不断提高个人素养的同时,他还把严谨踏实、求真务实的作风落实到每一项工作、每一个环节。

2023年12月,当周边多地因冬季用气量大存在临时停气等情况时,杨凌最高日用气量达到21万方,但杨凌的加气站、居民用气均未受到影响,这得益于毛维基和同事们的提前谋划合理调度。

早在2023年10月份的时候,杨凌示范区天然气有限公司就与示范区多个部门进行对接调整,经过多方协调最终确保群众过冬用气正常。

“只要群众能安全顺畅用气,我们的付出就值得。”毛维基说,这不仅点燃了杨凌人民的幸福生活,更点燃了他那颗对工作热情奉献的心。

作为一名企业家,毛维基用心经营,严把安全生产质量关,为新型城镇化建设贡献力量。作为一名政协委员,他多次深入基层调查走访,先后提出了《多措并举,强化农村燃气主体责任的建议》《2023年政府民生实事建议项目——农村气化燃气输配管道增容》等提案。

“政协委员就是要做到心系于民,为人民谋幸福!”毛维基说,在自身工作较多的同时,他更是主动履行委员的职责。

走访用户、基层调研,这都是毛维基提案撰写的基础。三年来,他对杨凌农村、市区燃气用户的情况了如指掌,每年两次农村入户巡检、至少一次的城区入户巡检,只要有时间,他一定会参与其中,“只有真正走进群众,才能了解群众需要什么,才能了解我们还需要提升哪些服务。”毛维基说。

作为政协委员,毛维基表示,下一步,他将继续充分利用政协平台作用,积极建言献策,进一步完善和发展杨凌的管道燃气事业,保证为杨凌地区居民、加气站用户提供“安全、洁净、方便、经济”的天然气。



委员履职故事